

本报社区运动会收官,好多人还觉得不过瘾

社区运动会结束了大家还想玩

本报泰安12月1日讯(记者陈新) 11月30日,本报联合中齐置业有限公司举办的“国山墅杯”社区趣味运动会最后一场在老县衙举办,来自周边社区的40多位居民参加了比赛,其中年龄最大60多岁,最小3岁,度过了一个欢乐的上午。

11月30日,本报“国山墅杯”社区趣味运动会最后一场比赛在通天社区门口老县衙停车场开赛。一大早,场地上聚集了来自通天社区、元宝社区的40多位居民,来参赛的小孩有十多个,大人们三三两两聚在一起聊天,孩子追逐嬉闹,热闹非凡。

第一项“摸石过河”,哨声一

响,居民“加油”声也响起来,社区的大叔大姨们5人一组,拼尽全力往前冲。“看起来简单,其实真累人呀。”参加完比赛,杨树红连称自己“使过劲儿了”,她是一名社区工作人员,上午刚干完打扫社区卫生的活儿,又赶来参加比赛。赛后查看成绩,“使过劲儿”的杨女士获得比赛第一,“真不枉费我劳累一场了。”杨女士十分高兴。

“阿姨,你再帮我报上这个项目吧。”现场不少小孩没玩儿够,请求工作人员增加自己能参与的比赛项目。

“企鹅漫步”比赛中,参赛者手臂和腿部都夹着篮球,摇摇摆

摆的姿势引来围观居民阵阵笑声。起点处的家长胳膊、腿同时夹3个球,自己弄不方便,孩子们在旁边当起“填球手”,帮助爸爸妈妈做好准备。“自行车慢骑”比赛中,老人、孩子齐上阵,最小的才8岁,玩得不亦乐乎。最后一项“亲子跳绳”,3岁的小女孩也来“掺和”,别看年龄小,她和妈妈1分钟跳绳跳了60多个。

“以前光参加过普通运动会,这种趣味运动会还真是第一次参与。”赛后,居民张女士说,趣味运动会给了居民运动和交流的平台,希望报社以后多和社区举办类似活动。



预备跑,嗖地跑出去,绝对公平。本报记者 赵苏炜 摄

8岁女孩参赛不用爸妈陪

个子没有车子高,赛前临时调低车座



我带邻居阿姨跳,我很厉害哦! 本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安12月1日讯(记者陈新) 11月30日,本报“国山墅杯”趣味运动会上,大人孩子一起玩,8岁女孩石雨寒带着邻居阿姨跳绳获得第二,自行车慢骑获得第三名。

11月30日,本报“国山墅杯”趣味运动会最后一场在老县衙举行,参赛选手有老人也有孩子,场面热闹非凡。其中,有一个小个子女孩特别活跃,她是自己来参加比赛的,没有家长陪同。女孩名叫石雨寒,今年8岁。

“我要报名自行车慢骑比赛。”石雨寒说,“你这么小能行

吗?”旁边人质疑道,“肯定没问题,我5岁就学会骑车了,爸爸妈妈教了我一天,我就全会了。”石雨寒报名参加了比赛。

“自行车慢骑”比赛中,石雨寒是年龄最小的选手。参赛前,她借用了朋友的一个小号自行车,虽然是小自行车,但矮个子的她上车时还是够不到脚踏板,朋友的妈妈临时帮她把车座调整到合适位置。比赛中,石雨寒骑得歪歪斜斜,但是速度控制得很好,最后拿了自行车慢骑比赛的第三名。

石雨寒还参与了“亲子跳绳”比赛,由于父母没来,她和

阿姨一起跳绳,别的选手都是大人带着孩子跳,石雨寒坚持自己拿绳子,带着大人跳。小个子的她运动起来很有劲儿,不仅绳子控制得很好,两人配合也很好,一分钟跳了83多个,获得第二名。

“我们周末在家也没啥事儿,出来玩玩真好。”石雨寒说。

“这比赛真好,大人孩子都玩得开心。”带孩子的王女士说,活动给了家长一个和孩子一起玩的机会,也锻炼了孩子的能力。社区趣味运动会受到不少家长和孩子的称赞。

明年你们再办 我还追着参加

本报泰安12月1日讯(记者陈新) “国山墅杯”最后一场比赛上,出现不少老面孔,他们期盼类似比赛以后还能有。

“听说这是最后一期了,我还没玩够呢。”11月30日上午,趣味运动会“老选手”倪建慧又来到社区趣味运动会现场,她从上半年开始,追着比赛跑,参与过多次比赛,这次还带来了朋友。

“我特别喜欢运动,社区趣味运动会停了以后,

我也没有啥可玩的了。”倪建慧遗憾地说,希望以后还有类似的比赛。“如果有的话,一定通知我呀。”她说。倪建慧带来的朋友戴岳菊也遗憾地说:“我也很喜欢运动,刚听说就来参加了,没想到这是最后一场了。”

居民刘长青也是原来参与过的社区运动会的选手,这次又来了。“明年这运动会还会有吧,我还想参加。”刘长青说。

男孩吵着要奖品 旁边阿姨送他一个

本报泰安12月1日讯(记者陈新) 11月30日,本报“国山墅杯”趣味运动会上,张会玲女士获得两项大奖,同事的儿子也参加了比赛,小男孩没得奖不高兴,张女士把一项奖品送给了他。

11月30日,本报“国山墅杯”趣味运动会在老县衙举办,居民张会玲女士报名参赛,在“企鹅漫步”、“绝对公平”两项比赛中都获了奖,分别是三等奖和一等奖。奖品是一个S型俯卧撑和一副乒

乓球拍子。获奖后的张会玲十分高兴。“原来在学校的时候,我就经常参加运动会,也拿过奖。”

张会玲的同事刘女士也带着孩子参加了比赛,由于孩子年龄小,比赛中没获奖,赛后,小男孩情绪有点低落,吵着向妈妈要奖品。“其实我也没想到能获奖,拿了奖品大家分享一下吧。”张会玲见状把奖品一副乒乓球拍子送给了他,小男孩顿时笑逐颜开,连声说“谢谢阿姨”。

肥城亿嘉建材城商贸投资说明会举行

20多家品牌厂商签约入驻

1日上午,肥城市商贸投资说明会暨亿嘉装饰建材城品牌厂商加盟签约仪式在宝盛大酒店举行。简一陶瓷、闰氏家居、达芬卫浴等20多家肥城及省内外品牌厂商现场签约,正式加盟亿嘉装饰建材城。

说明会上,中国市场学会商业批发委员会副主任兼秘书长金陆成现场授牌,亿嘉装饰建材城被列为“全国重点培育市场”。国务院研究室综合司司长陈文令在发言中说,市场是配置资源的决定性力量,亿嘉经营方倡导的“专注做市场”,定位准确。她说,市场建设中要处理好有形市场与无形市场,线上与线下等关系,找到新的发展道路,根据商

业流、资本流的规律建造现代市场,未来才有前途,商户才能创造财富。

会上,简一陶瓷、金丝玉玛瓷砖、达芬卫浴、闰氏家居等肥城和省内外品牌厂商现场签约,正式加盟亿嘉装饰材料建材城,标志着建材城品牌化进入快速发展的新阶段。

据介绍,亿嘉装饰建材城卫浴肥城市新城街道,泰西大街北段,占地260亩,总投资8亿元,总建筑面积18万平方米,其中仓储2万平方米,停车位1000多个。建材城市场分为建材陶瓷、家具家居、装饰材料三大主题板块,规划陶瓷卫浴、油漆涂料、家装五金、精品灯饰等12大区域28个业

态,配套大型仓储、专业物流及电子商务平台,打造肥城首席18万平方米一站式装饰建材专业市场,努力建设成为“立足肥城、辐射周边”的鲁中装饰材料集散中心和泰安地区首席行业贸易中心。

亿嘉在市场定位及运营管理上,坚持定位、规划、招商、管理、推广、运营“六大统一”,形成业态集成化效应,全面服务于供求市场;采取多种营销手段,推动市场消费,引导当地消费市场进入全新模式。

据了解,项目一期将于2014年6月建设完成后,建材城定于2014年10月完全开业。

(李亚宁)



品牌厂商现场签约入驻。本报见习记者 李亚宁 摄